



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл и школьники почтили память героев



9 декабря 2019 года Россия отмечает знаковую дату – День Героев Отечества. В этот день мы еще раз отдаем дань мужеству, самоотверженности, патриотическим качествам людей, проявивших неравнодушие и отвагу.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл и учащиеся юридического класса Следственного комитета Российской Федерации в Республике Марий Эл в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа» приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Героев Отечества.

Дети посетили Мемориальный комплекс Воинской Славы, на аллее Героев Советского Союза старший помощник руководителя следственного управления Дениси Каличава рассказал им о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны, в том числе выходцев из



Марийской АССР. После этого все отправились в кинотеатр, где посмотрели военно-исторический фильм «Ржев», в котором рассказывается о боях за деревню Овсянниково и той цене, которой далась Победа в Великой Ответственной войне.

Изображения



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1418268>